

第十九届 360 度车展 本周重磅来袭

5月23日-25日，由东南商报《汽车时代》和新浪宁波汽车联合主办第十九届360度汽车博览会将在宁波富邦体育馆拉开帷幕。近30个品牌、百余款车型、给力的优惠措施、海量礼品赠送……一场精彩的汽车盛会即将上演。

记者 陈韬

360度汽车博览会创办于2005年秋季，没有巨资的打造，也没有华丽的包装，有的只是热情周到的服务和最实惠的购车优惠，因此被市民朋友亲切地称为“平民车展”。

本次车展的参展品牌依然走“平民”路线，在上汽大通、东风雪铁龙、东风风神、上海通用别克、上海通用雪佛兰、一汽马自达、江淮、广汽吉奥、上海大众、荣威MG、菲亚特、上海大众斯柯达、东风风行、雷诺、广汽本田、广汽丰田、一汽大众、mini、长安福特、力帆汽车、东风标致、起亚、一汽森雅、东风日产、奇瑞、启辰、纳智捷、奥迪、北京现代、欧宝、传祺、一汽丰田、奔腾、长安马自达、奔驰、北京jeep、雷克萨斯等参展品牌中，绝大多数是目前市场上的主流中级车型，价格在8万元-20万元之间，是消费者购买最多的车型。

那么，会有哪些车型会出现在本次车展上呢？

在此次车展中，2014款雪佛兰迈锐宝、广汽理念S1 1.3L版、雪铁龙全新爱丽舍、广汽菲亚特致悦、风神新A60、江淮和悦、新捷达1.6L自动时尚型、改款科鲁兹、东风标致2008、大通G10、全新一代MINI、新款雅阁、斯柯达昕动、雷克萨斯RX270、起亚全新速迈、宝来运动版、昂科威、JEEP自由光、新威驰、荣威新款350、改款雷诺科雷傲、马自达阿特兹、2014款MG6、新款途观、

全新福特蒙迪欧、一汽森雅S80、力帆620、吉利星朗等新近上市的车型将联袂登台亮相，相信总有一款适合你。

有资深业内人士指出，正如反季节买衣服更便宜，买车也是一样，汽车价格也是随着供需关系的变化而变化。大家都抢着买的个别品牌，自然优惠就少。大家扎堆买车的时间段，几乎所有品牌的优惠都一般。而360度车展选在5月底，是传统意义上的车市销售淡季，而汽车厂商上半年的任务又必须在这个时候集中冲量，厂家和经销商自然会大幅让利，推出更多的优惠举措。这个时候买车，正好可以享受不少实实在在的、意想不到的大优惠。

年底买车，即使是大型车展，一般都会因为市场需求本身很旺、厂商资源有限跟不上而变相加价；1月、2月因为受到去年年底突击性购车的影响，加上2月春节的促销，不少品牌还有很多以前的订单尚未交付，汽车厂家在一季度调低价格、优惠促销的可能性较小，优惠力度也不会很大。综合各方面的因素，5月底的360度车展，或许将成为今年的最佳购车时机。

此外，今年4月、5月上市的新车特别多，有全新换代车型，有小改款车型，也有刚刚引进国内的进口车型，想尝鲜的市民选择余地非常的大。另据获悉，由于甬城市民买车的热情高涨，本次车展特推出免费门票，通过门票参与活动，一大波礼品正在等待着你。如果你在现场购车，还将可以获赠一份精美礼品。

全新奔腾 B70 精英乐驾营杭州开营

5月17日，全新奔腾B70精英乐驾营及区域上市会登临杭州。在活动现场，全新奔腾B70受到了追捧。凭借时尚动感的设计语言，全新奔腾B70突破了奔腾B70原有商务稳重的形象。通过特殊标识、加装运动套件等差异化设计的全新奔腾B70运动版，更是进一步释放了整车的运动激情与个性，令众多在场的体验者一见倾心，催生出多位现场订车的消费者。

全新奔腾B70搭载了ET3系列2.0L高性能全铝合金发动机，以及全新升级的高功率T引

擎——中国一汽4GC系列1.8T高性能涡轮增压发动机。其中，1.8T发动机采用高性能涡轮增压器、静音正时驱动链条传动，性能领先。与其匹配的爱信全新第二代F21系列6速手自一体变速箱，具有专门调校的13种自动模式，可满足驾乘者全路况自由驰骋的需求。

全新奔腾B70的轴距也由上一代的2675mm增加到2725mm，超大空间的优势，包括自动灯光控制系统、定速巡航等，进一步强化了全新奔腾B70高档感与智能科技水平。

斯柯达全新明锐越级上市

5月18日，上海大众斯柯达新一代MQB平台Octavia全新明锐在珠海正式上市。据悉，Octavia全新明锐是上海大众首款MQB平台车型，搭载大众汽车集团全新EA211发动机，提供1.4TSI和1.6L两种动力选择，匹配7挡DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱，结合不同的配置，共推出10款车型。

造型设计上，全新明锐呈现出焕然一新

的设计风格，更具时尚、动感气质。全新明锐进一步强化了其空间优势，2686mm的轴距，再加上经典的掀背式设计，使全新明锐拥有越级的宽敞实用空间表现。同时，诸如双温区全自动空调、GRA定速巡航系统、MIB多媒体娱乐系统、PLA2.0智能泊车辅助系统、智能倒车影像系统、疲劳驾驶提醒系统、TPMS胎压监测系统等技术配置在Octavia全新明锐上都有广泛应用。

售 10.78 万元起 广汽丰田“雷凌”闪电来袭

5月20日，广汽丰田雷凌发布会在广州琶洲举行，雷凌共推出1.6L和1.8L两个排量8款车型，分别配备5MT和8速超智能S-CVT变速器，预售价为10.78万元—15.98万元，即日起全国接受预订。

定位为“新感观领秀中级车”的雷凌，基于丰田全球最新MC平台打造，深度满足中国消费者的用车需求。发布会现场，雷凌代言人舒淇神秘现身，现场尖叫不断；另一位代言人“金刚狼”休·杰克曼，则通过视频与现场观众互动。

雷凌采用清晰而犀利的设计风格，进气格栅那张目光锐利、神情敏锐的面庞，像极北美白头海雕，配合梯形大嘴进气格栅，常契合年轻消费者的口味。内饰方面，其整体内饰铺陈，采取了以年轻买家喜好的“运动+高品质”氛围设计，车舱打造出比肩豪华车标准的价值体验。一键启动发动机，仪表盘中的4.2英寸TFT（薄膜晶体管）多功能信息显示屏瞬

间点亮，一道闪电夺目而出，这是雷凌问候激扬年轻“心”生活车主的握手信息。雷凌拥有4630mm×1775mm×1480mm宽大车身，2700mm的超长轴距直逼中高级车，室内空间非常出色。

雷凌共有1.6L和1.8L两款发动机供用户选择，两款机器目前均从日本原装进口，据悉，这两款发动机都优化了进气和燃油压力控制系统，并提高了零部件的工艺精度。此外，两款新机器还采用了电子节气门、机油温度传感器和灵敏度更高的节温器，以及有助于提升节油能力和延长电池寿命的充电控制系统等新装备。

带拨片换挡杆的8速运动型“S-CVT超智能无级变速器”，是雷凌身上的最耀眼的科技装备，该变速器是丰田变速器家族中的尖端利器。CVT在同级车中并不少见，但8挡位的设计却是鲜见的，这样的设定既能满足用户对加速性能的需求，又能对燃油经济性有所帮助。

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET



5.23-5.25，雪佛兰城市快线 全新创酷带领雪佛兰家族，重磅出击宁波富邦体育馆。

全新创酷仅需**12.19**万起，爱唯欧**20000**元起
科鲁兹最高优惠4万元，迈锐宝最高优惠**3.3**万元起



宁波和通雪佛兰旗舰店

销售地址：江北区东昌路221号（329国道与兆龙路路口）

☎ 2789 0000